

## **В Иркутске сотрудники Восточного МСУТ СК России приняли участие в лыжном старте серии «Марафоны БАМ»**



12 марта 2023 года в г. Иркутске состоялся лыжный старт серии «Марафоны БАМ», в котором приняли участие заместитель руководителя Восточного МСУТ СК России Воронков Николай Алексеевич, а также следователь по особо важным делам (по расследованию киберпреступлений и преступлений в сфере высоких технологий) второго отдела по расследованию особо важных дел (с дислокацией в городе Иркутск) Кузьменков Георгий Анатольевич.

Участники лыжной гонки достойно проявили себя, продемонстрировав отличную физическую и спортивную подготовку. Поддержать своих коллег пришли сотрудники следственного управления, которые на протяжении всей дистанции подбадривали свою команду.

Участие в подобных спортивно-массовых мероприятиях заряжает позитивной энергией,

---

бодростью, хорошим настроением, формирует волю к победе, выдержку и умение преодолевать трудности.

## Изображения



18 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1775002>